

闭馆不闭网 云端享阅读

市图书馆免费开放海量线上资源

本报讯(记者 马依帆)因疫情防控形势需要,此前市图书馆已临时闭馆,昨日,记者获悉,为满足市民阅读需求,市图书馆免费开放海量线上资源,市民可通过线上方式畅游书海。

“通过‘信阳市图书馆’微信公众号,点击‘数字资源’,就能在指尖畅享海量图书资源,不仅可以随时随地看书,还能听书。”市民王丽玲向记者介绍,通过市图书馆线上渠

道进行阅读,既能节约时间,也节约了资源。

市图书馆线上资源面向不同读者群体,开设有不同的资源版块。面向少年儿童,开设有乐儿微信图书馆、连环画、红色故事汇、简笔画等版块;面向大、中学生,教育科研工作者等群体,设置有维普咨询、职业全能培训库、知识视界、书香中国等版块;面向广大听众,设置有云图有声、博看有声、懒人听书等版块;面

向普通读者,设置有QQ阅读、博看微刊、超星读书、图创数字阅读、独联体数字资源阅读等多个版块。

闭馆不闭网,线上享阅读。关于数字资源的使用方法,市图书馆相关工作人员向记者介绍,首先关注“信阳市图书馆”微信公众号,点击“数字资源”,按照提示要求选择阅读或者收听版块即可进行线上阅读或听书。

“加速模式”应对“海量邮件”

市邮政分公司全力保障邮运网络畅通

本报讯(记者 马依帆)当前疫情防控形势严峻,为保障群众生命健康安全,部分行业和地区按下“慢进键”,而面对邮件处理转运高峰,全市邮政系统则开启了“加速模式”——

昨日上午,记者在市邮政分公司信阳邮运中心看到,院内一派忙碌景象,杭州、合肥、长沙、南昌……省外干线邮车一辆辆驶入,南阳、周口、漯河、平顶山、许昌、驻马店等省内干线邮车一台台停垛装发,忙中有序。

47岁的蔡涛戴着口罩,穿梭在往来的邮车中指挥调度,被汗水浸出印记的蓝色衣服上,鲜红的党徽格外显眼。蔡涛是党员,也是信阳邮运中心应急运输小组成员之一。这个临时小组有个不成文的规定:24小时待命,吃住

在单位。“干好这个差事,不光要有眼力见儿,还得有精气神。”忙碌间隙,蔡涛向记者简单说着工作情况,但其中的辛苦可想而知。白天指挥调配车辆时,要根据分拣作业情况,动态调整车辆临时停放位置,分拣到夜间,值班人员一声呼唤,蔡涛就得赶紧发动汽车,第一时间停到合适位置,为下一环节的顺

利进行“铺路”。

环环相扣才能完成艰巨任务。7月底以来,全省面临灾后重建和抗击疫情的双重考验,市邮政分公司服从全省统一调度,迎难而上,承担起为河南邮政网络分流邮件的重任,承接处理豫中南6个地市进出口邮件的任务。

“以往进入生产旺季都有一定规律,可以提前准备适应。但这次重任突如其来,大家迅速调整,立即进入战时状态。”信阳邮运中心分拣环节负责人林拥军向记者介绍,面对巨大的工作量,全体分拣员强化人机磨合,进一步提高机器作业效率,实现了内部处理量同比增长,邮件在分拣机上的收格时间也由原来的15秒缩短到10秒以内。

5秒钟的提速,正是全市邮政系统以“加速模式”应对“海量邮件”在细微处的直观体现。市邮政分公司相关负责人向记者介绍,自7月底以来,市邮政分公司信阳邮运中心累计分流邮件200余万件、装卸邮车398辆、装发邮车401趟次,党员做先锋,青年勇担当,确保生产运行顺畅,疫情防控严密。



8月18日上午,浉河区65名应征入伍青年在工作人员的指引下,有条不紊地排队前往市第三人民医院各科室进行内科、外科、眼科、耳鼻喉科等项目的检查。据了解,自8月中旬以来,我市5000余名应征青年在进行核酸检测后,走进各县区征兵体检站进行体格检查。
本报记者 周涛 摄

新生福利请签收

信阳艺术职业学院推出“升学礼盒”

本报讯(记者 马迎春 通讯员 祁永良)8月16日,记者从信阳艺术职业学院获悉,目前,2021级新生“升学礼盒”已备好,里面包含录取通知书、校徽、书签、《读者》特刊等物品。沉甸甸的礼盒寄予了学校对新生真挚的祝福和美好的希冀。

记者看到,“升学礼盒”整体设计庄重简约、仪式感满满,以红色为主调,封面镶嵌烫金版校徽,底纹印刻学校艺术楼图片,内页“竖立”学校图书馆,“立德立业,笃学笃行”的校训引人注目。

信阳艺术职业学院相关负责人告诉记者,今年,信阳艺术职业学院首次招生。“升学礼盒”中的金色代表闪耀与光辉,是新生们大学3年应该有的底

色。绿色徽章代表着新生的青春活力,希望每一位新生都能在信阳艺术职业学院打造属于自己的青春个性。

记者看到,小小书签精美别致,它以校训为底,流苏为絮,寓意着学校希望学生们“读好书、好读书”的厚望。3年之约,以签为证,带领新生们打开人生新篇章。

在“升学礼盒”中,记者看到一份特别的“礼物”——《读者》之庆祝中国共产党成立100周年特刊。据悉,《读者》之庆祝中国共产党成立100周年特刊是今年6月中旬读者杂志社特别策划的。特刊从中国共产党开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地4个历史时期,选取红船精神、抗疫精神、脱贫攻坚精神等

极具代表性的25种精神,讲述一代又一代优秀共产党员追梦前行的奋斗故事,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来。

“信阳是红军的摇篮、将军的故乡。习近平总书记视察河南深入信阳革命老区调研时强调,要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。在党史学习教育的重要年份,我们主要想把《读者》特刊这本书作为新生思想政治教育的第一课,希望学生传承红色基因,厚植爱国主义情怀。”该校相关负责人表示。



邮政工作人员正在分拣作业流水线查验邮件

周文炯 摄